MODERNI KONCEPCE TZB P ROJEKTUJ
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Hrad Svihov Kostel blahoslavené Marie Restituty
v Certové rokli v Brné
VODA/VODA 11 kW ZEME/VODA 80 kW
Realizace 1996 Realizace 2019

6/2021 — Green Way Day (Beber)



JAK NAVRHOVAT TEPELNA CERPADLA P ROJEKTUJ

T EPELNA € ERPADLA

= 7VVOLTE PECLIVE VYKON TEPELNEHO CERPADLA

= |dedlné 60 — 80% celkového pozadovaného vykonu
= Doplnte bivalentnim zdrojem

= TEPLOTU TOPNE VODY NAVRHNETE CO NEJNIZSI

= ZvysSeni o 10 K zvysi spotrebu energie o 25%

= PRIZPUSOBTE SYSTEM TEPELNEMU CERPADLU

= VVysledkem je vyssi komfort (salavé systémy) a nizsi naklady

= ZVOLTE VYHOVUIJICI TEPELNE CERPADLO
= Zemé/voda je témér vidy nejlepsi reseni
= Velké mnoZstvi TV = vysokoteplotni TC




/DROJE TEPLA A CHLADU P ROJEKTUJ
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= VYKON ZDROJE
= \/lypocCet + 50-200% Rezerva = Vicenaklady + Cyklovani
= Peclivy vypocet tepelnych ztrat v Protechu (na 4 platné Cislice)
= Odhad vykonu pro pripravu teplé vody

= OTOPNA (CHLADICI) SOUSTAVA

(<] r
: PRUKAZ ENERGETICKE
= Télesa, podlaha nebo FCU? - i
. NAROCNOSTI BUDOVY
= TEPLOTNI SPAD
. 90/ 70°C fl \}yuZiti tepelnych Cerpadel - TC'zemé/voda se zemnimi vertikalnimi _
o geotermalnimi Ize realizovat pod ZB deskou 3PP v v potu cca 7 zemni
=75 / 55°C vertikatnich sond hl. 120 m s celkovym vykonem cca 45 kW. Vzhledem k
m 5§ / 45°C tomu, Ze neni pouzito nizkoteplotni vytapéni (podiahové konvektory bez
ventilatoru s teplotoru topné vody 75/55 °C) neni tato realizace vhodna a proto
= 35 / 30°C neni doporuéena. To stejné se tyka i vyuZiti TC vzduchu voda.
= JAKY ZDROJ

= \/olit zdroj k otopné soustavé nebo otopnou soustavu ke zdroji?
" ProcC si to komplikovat?



VYKON ZDROJE TEPLA P ROJEKTUJ
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= VYKON ZDROJE TEPLA

= Vytapéni ... Qu=Qy + Q; ztrata prostupem konstrukcemi a ztrata vétranim
= Vzduchotechnika ... Q- je-li vetrani strojni, nelze uvazovat ztratu vétranim
" Priprava TV ... Qqy nabijeci vykon pro pfipravu teplé vody

= PROVOZNI SPICKA
= Dle CSN 06 0310, max. Q, Q, pro béiné aplikace
" Q,=0,7x(Qyur+Qy) +Q;y, zohlednuje soucasnost pro vyssi vykon pro pfipravu TV
" Q= Qur+ Qypy plati pokud je pfiprava TV pod 30%

" poznamky
= Je-li VZT, pak nepficitam ztratu vétranim (pouze zohlednim infiltraci)
= Zatopovy vykon uvazuji pouze pro prerusovany provoz
= kotel 1.500 — 3.000 K&/kW vs. tepelné ¢erpadlo 13.000 — 31.000 K&/kW (vE. primaru)



TEPLOTNI SPADY vs. SCOP P ROJEKTUJ
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" Vytapeni TEPELNE OTOPNY | ScOP
* Pro TC jsou vhodné nizkoteplotni salavé CERPADLO SYSTEM
systémy

= Vyplati se pfizpUsobit spady VZT i UT zdroji VZDUCH/VODA  PODLAHA 4,7
= Pfipravu TV fesit odbockou (ne ze spoleéného VZDUCH/VODA TELESA 38
rozdélovace)
ZEME/VODA PODLAHA 5,5
= Chlazeni ZEME/VODA TELESA 4,4
= \/yuZit potencial prirozeného chlazeni 16/20°C
(neni nutné celoro¢né) VHODNY SYSTEM = USPORA
= Vyuzit akumulaci — chladit v noci ENERGIE PRES 20%
TEPLA VODA TEPLA VODA i
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) TOPNY TEPELNE TOPNY
CERPADLO S VYMENIKEM SYSTEM BOJLER GERPADLO AKUMULATOR SYSTEM
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www.abeceda-cerpadel.cz www.abeceda-cerpadel.cz




PODDIMENZOVANI TC P ROJEKTUJ
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= Poddimenzovani
= \/yssi provozni naklady, protoze je vyssi podil bivalence

VVVVVV

" Riziko nedostatecného vykonu = bude zima
= Priklad
" Tepelna ztrata budovy 50 kW

= Nominalni vykon TC pro A2/W35 41 kW, ale vykon pro
A-12/W35 je 24 kW

= Milny pfedpoklad TC 41 kW + ELEKTROKOTEL 12 kW =
53 kW

= Realita TC 24 kW + ELEKTROKOTEL 12 kW = 36 kW ...
chybi 28% vykonu!




PREDIMENZOVANI TC P ROJEKTUJ
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= Pfedimenzovani
= \ysSi investicni naklady
= VysSSi pripojovaci naroky (elektro, primar)

vvvvvv

= Priklad TEPELNE POKRYTi | POKRYTI

ENERGIE

= VAR | vykon pro A2/W35 je 58 kW

, . VZDUCH/VODA 60% 89%
" VAR | vykon pro A-12/W35 je 46 kW / 5 5
= VAR | cena TC 9v77.000 K¢ VZDUCH/VODA 80% 96%
= VAR | pokryti TC je 98% ZEME/VODA 60% 91%
= VAR Il vykon pro A2/W35 je 45 kW ZEME/VODA 80% 98%

" VAR Il vykon pro A-12/W35 je 39 kW
" VAR Il cena TC 708.000 Kc
= VAR Il pokryti TC je 96%



NERESEN| HLUKOVYCH LIMITU P ROJEKTUJ
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— Hygienicky limit hladiny akustického tlaku 40 dB(A) se méfi 2 m od budovy
— Vzdalenosti jsou uvedené od stény budovy

g 58 m 534 m
80 dB(A) 75 dB(A) 65dB(A)  55dB(A) 45 dB(A)

HLADINA AKUSTICKEHO VYKONU TEPELNEHO CERPADLA

W LR | '-\_,x - = 3— = :._
www projektuj-tepelna-cerpadla.cz



INTEGROVANE NAVRHOVANI BUDOV P ROJEKTUJ
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= Pohlizet na budovu jako na celek

= Vytiapenl — teploty topné vody volit s ohledem na zdroj
tepla

= Priprava TV — peclive stanovit vykon a akumulaci, dnes
se Jedna o polovinu spotreby tepla

= Chlazeni—sloucit zdroj tepla a chladu

= VZT —teploty pro ohrivac a chladic volit s ohledem na
zdroj, pripadné oddélit okruhy

= Co se naprojektuje musi nékdo odregulovat =
koordinovat s MaR
= Pohlizet na navrh z vice hledisek
= Technické
= Ekonomické
= Ekologické

= Pouzivat rozum
» Jednoduché reseni = dobré reseni
= TC + kotel + krb + kolektory = prekombinované 5 |—

= [} to malke a wwperionic man out of you

beber@protc.cz




